



MINISTERIO
DE CIENCIA
E INNOVACIÓN



Corrección de errores de la Resolución de 29 de julio de 2020 de la Presidencia de la Agencia Estatal de Investigación por la que se conceden ayudas para contratos predoctorales para la formación de doctores, convocatoria 2019.

Advertido un error en la Resolución de 29 de julio de 2020 de la Presidencia de la Agencia Estatal de Investigación por la que se conceden ayudas para contratos predoctorales para la formación de doctores, convocatoria 2019, publicada en la sede electrónica del Ministerio de Ciencia e Innovación el 30 de julio de 2020, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la tabla que figura en el apartado 1, que contiene el desglose de la financiación por aplicación presupuestaria y ejercicio económico, en el importe correspondiente al ejercicio 2024, ayuda POP, y a la aplicación presupuestaria 28.303.000X.710,

donde dice:

«401.400,00»

debe decir:

«50.400,00»